2300 PL60X10-LG.120 60 10 925 10 925 10
10 10
LAMIERA SP.5 - -
— 5X5 . i
VISTA B-B
30 180 8 o
400 SMLAOKD SALDATURA TRONCO S
100 80 _ SMABAD o PL110X12-LG 420 Jan i ﬁ j i
N SIGLA DEL COSTRUTTORE = =
X4 S - 8 L ]
<
: ANNO DI COSTRUZIONE - 00 . N @24-LG.1900 SX8
/ — \ 20 @ &
A = . = =B N° MARCA DEL TRONCO 93U4 % | 30 1900
2] | ©
w 3
|
] B 1 — } 1 § g
Toa g I | "1l g
POS. DESCRIZIONE QUALITA" |Q.TA' | PESO ! W= © 6
TRONCO | 280,0/¢420,0/SP.6,0/LG.2397,5 FE 510 1 124 A i N
03 | PLEOX14LG.70 FE 510 1 04 — ! e o it CARATTERI H=20X10 30 30
< 0160 | PL@300sp.5,0 FE 360 1 28 g B . g
Sy | 0161 | LAMIERASP.14 FE 510 1 52 N.2 APERTURE A 90° S Q b | g
o <
Z & | 0162 | ATTACCO DI MANUTENZIONE FE 510 2 10 PER SCOLO ZINCO g 480 S
=
0163 | LAMIERA SP.30 FE 510 1 2% 2397 5/P.6.0 LAMIERA SP.30
0164 | PL 180X15-LG.500 FE 510 2 21 tgl\éggﬁ: 85P.14
A\
0165 | PL110X12-LG.420 FE 510 2 87 23945 8 PL 180X15-LG.500 S
N4 FORI 033 DETTAGLIO "A" o
% = 50 : 50
z3 PERNO @30-LG.655 CLASSE68 | 4 16 100 2400 - N
5 & S
& &
10X10 . = VISTA A-A 2 /&: DADO M20
PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 220 U UNI 5588
LAMIERA SP.14 DADO M20
— UNI 5587
oo RONDELLA M20
F o
2| s S T
6X6 . B = ~ 3
. =
‘ & Y, @ ]
S
@ @ § PERNO @30
90 475 90
s m FILETT. M30 FILETT. M30
3 655
B D
FORO @50 VEDI
DETTAGLIO "A"
(SCALA 1:50)
35850
MARCA DESCRIZIONE QTA PESO N
1560/1 | TRONCO DI SCALA LG 897 0 %%
15602 | TRONCO DI SCALA LG.1197 0 \//
1560/3 | TRONCO DI SCALA LG.1497 0 \//
1560/4 | TRONCO DI SCALA LG.2007 1 19 ) NG
1560/5 | TRONCO DI SCALA LG.2997 10 270 . ; T
1560/6 | SCARPETTA 23 46 . ‘ — — i !
T |
156077 | ANGOLARE DI BLOCCAGGIO 46 69 i l |
w P — — — — — _ _ _ L = _ _ _ _ _ _ I - _ _ _ _ _ _ _
1560/8 | CONTROPIASTRA ANGOLARE DI BLOCCAGGIO 23 69 —— — = = — = - - i — = == o i o * * ‘ = i - - * - ! * ® - = e
| | }
15609 | GIUNTO 2 66 — ‘ | !
¢ . o & : = H— I f
1560110 | FINE CORSA 2 03 LSRR w — |
BULLONE M12X50 46 36 ‘ == -
T G N
BULLONE M16X40 23 3.1 /\\
BULLONE M16X45 4 62 \\
BULLONE M16X65 DOPPIO DADO 1 02 /\\
RONDELLA M12 SPESSORE 5 46 08 >\
RONDELLA M16 SPESSORE 5 68 18
DADO PALNUT M12 m
() o — — ) — o o — — o o o (o) — — o — — ) o — o
DADO PALNUT M16 67
PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 3714
J J J.] J J J ] T J J T J J T J J J T J T J J 71 ] ] ) J J] J J J,7 ] J
2997 2997 2997 2997 2997 2997 2997 2997 2997 2997 2097 3638
[11s 3| L I s 3 3| 3| 3| 3 I
PL 60X4-LG 92 PL 50X8-LG.1138
663 / FORO 018 5
- |80 20 S P L
b= | FORO @13,5 X |
=L e o ae
[ ©
P
° L I
D 2 ? 45 5 1. 12 677
<C
¢ W w - g g 684 3| 8
& 3 A
o SM.5X5
L AL
aQ { J) B
L J S
MARCA DESCRIZIONE QTA' | PESO é _ gl
w0
2
23431 | TELAIO CENTRALE 1 11 g X ) E X6 B | H H H N S
16432 | BRACCIO SCALA 1 28 e = v L ° |
7 - 4 - i \/ \/ \/
VITE M12X35 1 : i L ‘ur M S A
VITE M12X85 2 1L ] W PL 50X8-LG.677 - = FORO @135
, Wl D © —
RONDELLA M12 SP.5 3 = @ SM3X3 ,
PALNUT M12 3 S M12X35 + PALNUT 3 663 0
PESO TOTALE ZINCATO (KG) 15 PARASALITE
- 3 A
M12X85 + PALNUT @ ©
SCALA DI RISALITA &
N N N
\G X3 B
8
PL 50X6-LG.1512 A /i'
D
X3 5| 50
TONDO @12-LG.105 TONDO @12-LG.175
200 TONDO @12-LG.175
200 200 137
- e i SEZIONE A-A
150

COSTRUTTIVO MENSOLE

%: FORO 2135
T

e
\ |
| et LANIERA SP.8

30

8

SOSTEGNO CONFORME ALLA SPECIFICA RFI LP/TE165

CATEGORICO

PROGRESSIVO

776

341

COMMITTENTE:

Fa

g RFI
RETE FERROV/IARIA ITALIANA

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

DIREZIONE LAVORI:

Y o4
P 1741FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

APPALTATORE:
CONSORZIO: SOCI:
= salini 7 z
/HirpiniaAV impregilo /é £ ASTALDI
PROGETTAZIONE:
MANDATARIA: MANDANTI:

NETencineErING

Alpina ...

PROGETTO ESECUTIVO

ITINERARIO NAPOLI - BARI
RADDOPPIO TRATTA APICE - ORSARA
| LOTTO FUNZIONALE APICE - HIRPINIA

LINEE PRIMARIE

BRETELLA DI ALIMENTAZIONE SSE HIRPINIA

STRUTTURE

Disegno costruttivo sostegno PA60+12 - Tav.2 di 2

APPALTATORE

DIRETTORE DELLA PROGETTAZIONE

PROGETTISTA

Consorzio HIRPINIA AV
Il Direttore Tecnico
Ing. Vincenzo Moriello

Il Responsabile integrazione fra le varie
prestazioni specialistiche
Ing. G. Cassani

@NGINEENNG

10/06/2020 Ing. R. Zanon
COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. SCALA:
1|F|2[8] [o]1] [E| |z]z] [B|z] [L|P|o|2|o]o] |o]4|2] [B] | wvame
Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
A Emissione per consegna G. Pellegrini 21/02/2020 L. Ongaro 21/02/2020 T. Finocchietfi 21/02/2020 Ing. R. Zanon
G. Pellegrini L. Ongaro T. Finocchietti
B Emissione per istruttoria 10/06/2020 10/06/2020 10/06/2020
10/06/2020
| File: IF2801EZZBZLP0200042B.dwg | n.Elab.: -




		2020-08-03T21:53:06+0000
	ZANON ROBERTO


		2020-08-06T17:42:43+0200
	Giovanna Cassani


		2020-09-08T15:10:36+0000
	MORIELLO VINCENZO




